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ΤΜΗΜΑ      : ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟ   

ΓΡΑΦΕΙΟ : ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ    
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ : Άννα Ναλμπάντη    

ΤΗΛΕΦΩΝΟ : 2310 898886   

 
ΘΕΜΑ: Εκδήλωση ενδιαφέροντος  - Κατάθεση οικονομικής προσφοράς .      

ΣΧΕΤ.: Το σχετικό αίτημα της ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΤΕΧΝΙΚΟΥ ΥΛΙΚΟΥ  του 

Νοσοκομείου   
Σας γνωρίζουμε ότι  το νοσοκομείο μας ενδιαφέρεται  για:  

Οικολογικό πλαστικό satine σε απόχρωση 45YY 75/110    200lt  
Οικολογικό πλαστικό satine σε απόχρωση 30YY 82/039   200lt  
Οι προδιαγραφές του υλικού να ε ίναι  σύμφωνα με τα εξής:  
Οικολογικό πιστοποιημένο πλαστικό χρώμα άριστης  ποιότητας σατινέ .  Να πληροί 
τα  κριτήρια της απόφασης 2002/739/ΕΚ για την απονομή του οικολογικού σήματος 
(ecolabel) ,  Απόφαση ΕΕ C (2008) 4453.  Ο προμηθευτής να καταθέσει  αντίγραφο του  
πιστοποιητικού απόδοσης ο ικολογικού σήματος.  Να αναγράφεται  στη συσκευασία η  
ιδ ιότητα του άσομου και  να φέρει  τυπωμένο το σήμα τη ς μαργαρίτας.  Θα 
συνεκτιμηθεί  η  χαμηλή περιεκτικότητα σε ΠΟΕ. Να εφαρμόζεται  σε εσωτερικές (και  
εξωτερικές)  επιφάνειες  από σοβά, μπετόν,  σπατουλαρισμένες επιφάνειες,  
γυψοσανίδες ,  κ.λ.π.  Να προστατεύει  το χρήστη και  το περιβάλλον κατά τη ν 
εφαρμογή.  Να μην περιέχει  στη  σύνθεσή του βαρέα μέταλλα,  επικίνδυνες ουσίες,  
αμμωνία,  φορμαλδεΰδη και  αρωματικούς υδρογονάνθρακες.  Να χαρακτηρίζεται  από 
μεγάλη ευκολία εφαρμογής,  υψηλή καλυπτικότητα και  απ όδοση, άριστες αντοχές 
στις διεργασίες  καθαρισμού (πλύσιμο -καθάρισμα),  αντοχή σε κλιματολογικές 
καταπονήσεις και  σχεδόν ανύπαρκτο πιτσίλισμα κατά την εφαρμογή.  Να ε ίναι  
κατάλληλο για βαφή νοσοκομείων.  ΠΟΕ (Πτητικές Οργανικές Ενώσεις):  Να ανήκει  
στις κατηγορίες Α/α (χρώματα ματ  εσωτερικών τοίχων και  οροφών).  Οριακή Τιμή 
ΠΟΕ Ευρωπαϊκής Ένωσης :  75 gr/ l t  (2007)  και  30 gr/ l t  (2010).  

    
 
                                                                                        

Ο τρόπος πληρωμής να διευκρινίζεται  στην προσφορά ότι  θα είναι  επί  
πιστώσει .  
Παρακαλώ πολύ η παράδοση των υλικών στις αποθήκες του Νοσοκομείου. .  
 

Εάν ενδιαφέρεσθε, παρακαλούμε να μας στείλετε γραπτή οικονομική 
προσφορά καθώς και φορολογική -ασφαλιστική ενημερότητα και αντίγραφο 
ποινικού μητρώου στο email:  ereyna.agoras@theagenio.gov.gr,    έως τις  
19-02-2024.  
 

Σε περίπτωση μη ενδιαφέροντος παρακαλώ αποστείλετε αρνητική 
απάντηση!  
 
Για περισσότερες πληροφορίες ή δ ιευκριν ίσεις σχετικά με την π ιο πάνω προμήθεια 

μπορείτε να απευθύνεστε  στο τηλ. 2310 – 898865, τ ις εργάσιμες ημέρες και ώρες.    

 
 

 
 

 

 
 
Η Συντάκτρια  
 
Ναλμπάντη Άννα  

Η ΔΙΕΥΘΥΝΤΡΙΑ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ - 

ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ  

 

ΠΙΡΠΙΡΗ ΖΩΗ  
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